



Руководитель следственного управления провел прием граждан в городе Усть-Джегута



СЛЕДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ
Следственного комитета
Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской
Республике

**Руководитель следственного управления
провел приём граждан в городе Усть-Джегута**



22 апреля 2022 года, руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике генерал-майором юстиции Щепкиным Николаем Вячеславовичем проведен личный прием граждан в г. Усть-Джегута.

Всего приняты 4 граждан, которые обратились с вопросами, касающимся хода проведения проверок и расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей Хабезского межрайонного следственного отдела. Заявителям даны подробные разъяснения по интересующим их вопросам.

Николай Вячеславович внимательнейшим образом выслушал все доводы заявителей по уголовным делам, заслушал исполняющего обязанности руководителя следственного отдела о проделанной работе и запланированных мероприятиях, а также дал конкретные поручения,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

исполнение которых взял на личный контроль. Гражданам даны подробные разъяснения по интересующим их вопросам.

Одна из заявительниц, потерпевшая по уголовному делу, выразила благодарность сотрудникам отдела за возмещенный ей в ходе следствия ущерб.

Кроме этого, руководитель следственного управления отметил, что необходимо всегда внимательно относиться к обращениям граждан, обеспечивать полную и всестороннюю проверку каждого довода заявителя, а также обозначил, что работа по приёму граждан и рассмотрению их обращений является одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

24 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1677288>